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TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

EINFÜHRUNG INSTALLATION

Die Serie 81 ist ein intuitiver, programmierbarer Thermostat zur 
Steuerung von elektrischen Fußbodenheizungen oder Warmwasser-
Heizsystemen.Er sorgt für eine angenehme Raumtemperatur bei 
gleichzeitig minimiertem Energieverbrauch.
Installieren Sie die App auf Ihrem Smartphone, um das Heizsystem über 
den WLAN-Thermostat aus der Ferne zu steuern.
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Versorgungsspannung: 85–265 Vac, 50/60 Hz
Standby-Leistung: < 1 W
Maximale Last: 16 A (elektrische Heizung) & 3 A (Warmwasserheizung)
Schutzart: IP21
Kabelquerschnitt: ≤ 2,5 mm²

Lösen Sie die 
Befestigungsschraube an der 
Unterseite des Thermostats, um 
die Frontabdeckung zu 
entfernen.

Richten Sie die Front- und Rückplatte 
aus und befestigen Sie beide Teile mit 
der Schraube.

Schritt 3: 

Schließen Sie den Thermostat 
gemäß der Verdrahtungsanleitung 
an.

Schritt 1: 

Befestigen Sie die Rückplatte mit 
den mitgelieferten Schrauben in 
der Unterputzdose.

Schritt 2:

Schritt 4:



Ab

Auf

Ein/Aus-Taste

Bestätigen

Zurück

Uhr

Punktanzeige

Temperaturanzeige

Ein/Aus-Anzeige

WLAN-Symbol
Tagesanzeige

Tipp: Halten Sie die maximale Belastung bei etwa 90 % von 16 A, 
um die Lebensdauer zu verlängern.

THERMOSTAT-SYMBOLE
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VERDRAHTUNGSANLEITUNG

MAX LOAD:  16A

FLOOR 
SENSOR

POWER
85V-265V 
50/60Hz

IP 21
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WIFI VERBINDING
Schritt 5: 
Bedienen Sie den Thermostat. Wenn 
das WLAN-Symbol schnell blinkt, 
tippen Sie auf „Zum Verbinden 
drücken“.

Schritt 1: 
Scannen Sie den QR-Code oder laden Sie die App 
Warmme aus dem App Store / Google Play 
herunter.

Schritt 3: 
Tippen Sie auf „Gerät hinzufügen“ 
oder „+“ oben rechts.

Schritt 2: 
Registrieren Sie sich mit Ihrer 
Mobilnummer oder E-Mail-Adresse 
und melden Sie sich an.
Lesen und akzeptieren Sie die 
Datenschutz- und 
Servicebedingungen.

Schritt 4: 
Wählen Sie „WLAN-
Thermostat“. Schritt 6: 

Geben Sie das WLAN-Passwort ein und bestätigen Sie.

Schritt 8:
Überprüfen Sie Ist- und Solltemperatur in 
der App.

Schritt 7:

Nach erfolgreichem Hinzufügen können Sie das Gerät 

benennen und die Region einstellen. Tippen Sie auf „Fertig“.

HINWEIS:
Falls die Verbindung fehlschlägt, prüfen 
Sie, ob das WLAN ein 2,4-GHz-Netz ist 
oder nutzen Sie den AP-Modus.
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7.4 Uhrzeit einstellen
Auf der aktuellen Temperaturanzeige drücken      „Time“ (Zeit) wird angezeigt.
Drücken        um die Tageseinstellung zu öffnen.
Drücken             um den Tag einzustellen.
Drücken        um die Stundeneinstellung zu öffnen.
Drücken  um die Stunde einzustellen.
Drücken  um die Minuteneinstellung zu öffnen.
Drücken  um zu bestätigen und zu den erweiterten Einstellungen zurückzukehren.
Drücken  um zur aktuellen Temperaturanzeige zurückzukehren.
* Bei einer WLAN-Version wird die Uhrzeit automatisch aktualisiert, sobald eine WLAN-Verbindung hergestellt ist.

7.5 Urlaubsmodus

FUNKTIONEN UND BETRIEB
 7.1 Ein / Aus

Drücken Sie die Taste,           um den Thermostat ein- oder auszuschalten.
Hinweis: Wenn der Frostschutz aktiv ist, hält der Thermostat die 
Frostschutztemperatur aufrecht, wenn er ausgeschaltet ist.

7.2 Temporäre Temperaturübersteuerung 

Die vorübergehende Überschreitungstemperatur gilt nur für das aktuelle Ereignis und wird nicht  
gespeichert. Drücken Sie          auf dem Bildschirm mit der aktuellen Temperatur, um die 
vorübergehende Überschreitungstemperatur einzustellen.
Drücken Sie auf       , um zu bestätigen und zum Bildschirm mit der aktuellen Temperatur 
zurückzukehren.

Sperren Sie alle Tasten, um zu verhindern, dass die Einstellungen geändert werden.

Halten Sie auf dem Bildschirm       mit der aktuellen Temperatur 3 Sekunden lang gedrückt, um alle 
Tasten zu sperren oder zu entsperren. 

7.3  Tastensperre

Im Urlaubsmodus hält der Thermostat die eingestellte Temperatur, bis der Urlaubszeitraum endet.
Drücken       Auf der aktuellen Temperaturanzeige drücken,  „Time“ (Zeit) wird angezeigt.
Drücken             um „Holiday“ (Urlaub) auszuwählen.
Drücken        um die Einstellung der Urlaubstage zu öffnen.
Drücken             um die Anzahl der Urlaubstage einzustellen.
Drücken        um die Temperatureinstellung zu öffnen.
Drücken             um die Temperatur einzustellen.
Drücken        um zu bestätigen und zur aktuellen Temperaturanzeige zurückzukehren.
* Urlaubstage auf 0 setzen oder die Ein-/Aus-Taste      zweimal drücken, um den Urlaubsmodus zu deaktivieren.
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7.6 Haltemodus
Im Haltemodus hält der Thermostat die eingestellte Temperatur, bis dieser Modus deaktiviert wird. Auf der 
aktuellen Temperaturanzeige drücken     Time“ (Zeit) wird angezeigt.

Drücken             om ‘Hold’ te selecteren.
Drücken        om de instelling voor Hold ON/OFF te openen.
Drücken             om Hold ON in te stellen.
Drücken         om de temperatuurinstelling te openen.
Drücken             om de temperatuur in te stellen.
Drücken         om te bevestigen en terug te keren naar het scherm met de actuele temperatuur.

7.7 Einstellungen anpassen
Mit der Einstellung „Edit“ können die Parameter eingestellt und geändert werden.
Wenn weder Urlaubsmodus noch Haltemodus aktiviert ist, arbeitet der Thermostat gemäß den Edit-Parametern.
Drücken ▲ / ▼, um „Edit“ auszuwählen.
Drücken ○, um die Tagesauswahl zu öffnen.
Drücken ▲ / ▼, um einen Tag auszuwählen.
Drücken ○, um die Ereignisauswahl des Tages zu öffnen.
Drücken ▲ / ▼, um ein Ereignis auszuwählen.
Drücken ○, um die Startzeit des Ereignisses auszuwählen.
Drücken ▲ / ▼, um die Stunde der Startzeit einzustellen.
Drücken ○, um die Minuteneinstellung zu öffnen.
Drücken ▲ / ▼, um die Minuten der Startzeit einzustellen.
Drücken ○, um die Temperatureinstellung zu öffnen.
Drücken ▲ / ▼, um die Temperatur einzustellen.
Drücken ○, um zu bestätigen und zur Ereignisauswahl des Tages zurückzukehren.
Drücken   oder   um zur aktuellen Temperaturanzeige zurückzukehren.

7.8 Aufstellung

Tag Aufstehen Verlassen Rückkehr Schlafen 
Mon-Frei 07:00  22.0°C 08:30  19.0°C 17:00  22.0°C 22:00  19.0°C 
Sam/Son 08:00  22.0°C 08:30  22.0°C 17:00  22.0°C 22:00  19.0°C 

Der Thermostat bietet Einstellungen für verschiedene spezielle Situationen.
Diese werden in der Regel von Technikern während der Erstinstallation vorgenommen.

Auf der aktuellen Temperaturanzeige drücken ○, „Time“ (Zeit) wird angezeigt.
Drücken ▲ / ▼, um „Setup“ (Einstellungen) auszuwählen.
Drücken ○, um die Einstellungen zu öffnen.
Jeder Parameter kann durch Drücken von ○ geöffnet und die Werte nach Wunsch angepasst werden.

Zeitprogramme
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1. Temperaturkalibrierung:Kalibriert die Temperatur, die vom Raum- oder Bodensensor gemessen wird.

2. Frostschutzfunktion:Diese Funktion sorgt dafür, dass Pflanzen und Haustiere bei niedrigen Temperaturen warm 
gehalten werden.In wassergeführten (hydronischen) Heizsystemen verhindert diese Funktion ein Einfrieren.3. 

3. Sensorwahl:
Raumsensor: Regelung auf Basis des Raumsensors.
Bodensensor: Regelung auf Basis des Bodensensors.
Beide Sensoren: Regelung auf Basis des Raumsensors mit einer Begrenzung der Bodentemperatur.
Bodentemperaturbegrenzung:
Wenn beide Sensoren ausgewählt sind, muss eine maximale Bodentemperatur eingestellt werden, um 
den Boden zu schützen.
5. Temperatureinheit: °C oder °F können ausgewählt werden.
6. Ausgangsverzögerung: Diese Option hilft, eine unbeabsichtigte Aktivierung der Heizung zu vermeiden.
7. Temperaturtoleranz: Der Standardwert beträgt 1 °C.
Der Thermostat beginnt zu arbeiten, wenn die Ist-Temperatur 1 °C unter der eingestellten Temperatur liegt,
und schaltet ab, wenn die Ist-Temperatur 1 °C über der eingestellten Temperatur liegt.
8. Helligkeit: Mit dieser Option kann die Helligkeit des Displays angepasst werden.
9. Energieverbrauch: Mit dieser Option können verschiedene Daten eingegeben werden, die zur Berechnung 
des Energieverbrauchs verwendet werden.Diese Informationen werden anschließend zur Berechnung des 
Stromverbrauchs genutzt
10. Auswahl eines Wochenprogramms für die Bearbeitung. Es stehen zwei Optionen zur Verfügung:
7: Jeder Tag von Montag bis Sonntag kann individuell eingestellt werden.
5+1+1: Montag bis Freitag haben dasselbe Programm, Samstag und Sonntag können separat eingestellt 
werden.
11. Adaptive Funktion:Nach einigen Tagen Installation und Nutzung sorgt die adaptive Funktion dafür,
dass die gewünschte Temperatur bereits erreicht ist, wenn das nächste Programmereignis beginnt.
12. Reset:Alle Parameter werden auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt.

Diese Funktion arbeitet nur, wenn der Raumsensor oder beide Sensoren ausgewählt sind.
Der Thermostat schaltet die Heizung automatisch für 15 Minuten ab, wenn ein offenes Fenster 
erkannt wird,da ein plötzlicher und starker Abfall der Raumtemperatur registriert wird.

7.9 Fenster-offen-Erkennung

No. Name 

1 Temperatur
kalibrierung

2 Antivriesfunctie 
Frostschutztemperatur 

 4 Maximale Bodentemperatur
5 Temperatureinheit

 6 Ausgangsverzögerung

9 

10 
11 
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Standard 

EIN

5.0°C 

30°C
°C

1

Bereich 
-5.0°C -- 5.0°C 
-5.0°C -- 5.0°C 

EIN/AUS

5.0°C -- 15.0°C 

20°C -- 50 °C
°C/  °F

Bodensensor 0 .0°C 
Raumsensor 0 .0°C 
Frostschutz-Schalter

3 Sensorwahl (Raum/Boden)
Bodentemperatur
sensor

Raumtemperatursensor / 
Bodentemperatursensor / 
Beide Sensoren

0 S
7 Temperaturtoleranz
8 Helligkeit

Energieverbrauch
Leistung
Energieverbrauch

Adaptive Funktion
Werkseinstellungen

°C
80%
0W

5+1+1

AUS
ZURÜCK

 0 S/30 S/60 S/90 S
0.5°     C °C/1     /2     /3°C °C
0%--100%
0W-4500W

EIN/AUS
7/5+1+1

Ja / Zurück



FEHLERBEHEBUNG

E1: Fehler im Raumsensor

E2: Fehler im Bodensensor 

86

86

16 26 59

51

51
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ABMESSUNGEN(MM)


